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[bookmark: _GoBack]Proveedora de Servicios en México S.A. de C.V. es una empresa veracruzana creada en agosto de 2007. Actualmente atendemos tanto al sector público como a la iniciativa privada. 
Gracias a los buenos resultados que hemos obtenido, establecimos alianzas con empresas que respaldan los servicios que ofrecemos.
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Nuestra Misión 
Ofrecer a nuestros clientes, herramientas prácticas que contribuyan al desarrollo de su organización.
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Nuestra Visión 
Ser una empresa con presencia nacional, reconocida por la excelencia de sus resultados, así como por su compromiso de ofrecer herramientas prácticas que generan valor.
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Nuestro servicios son son :
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IEXE es una Escuela de Políticas Públicas con 13 años de experiencia en educación en línea. IEXE Editorial es la división de nuestra institución encargada de publicar libros con alto contenido práctico para apoyar el proceso de toma de decisiones en la administración pública. Además, IEXE Escuela de Políticas Públicas cuenta con un área de investigación y consultoría en temas de gobierno y política pública.
Servicios 
1. Maestrías y Doctorados en Línea.
2. Evaluación de políticas Públicas.
3. Elaboración de Planes Municipales con IEXE.
4. Capacitación en Materia de Políticas Públicas.
5. IEXE Editorial.
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Corporativo Multidisciplinario BGG S.A de C.V. es una empresa fundada en 2012, atendemos a gobiernos municipales en la modernización de servicios a los contribuyentes extendiéndose nuestras actividades a los sistemas de redes y el desarrollo más avanzado de sistemas computacionales.   

Servicios 

Colaboramos contigo para llevar a cabo el Programa de Modernización Catastral de Banobras- INEGI a tu municipio y obtener benéficos como el incremento de la recaudación sin incrementar las tasas y tarifas así como tener en orden la mayor cantidad de predios posible.
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A través de Proveedora de Servicios en México S.A. de C.V. apoyamos a nuestros clientes en sus necesidades inmediatas de recursos, estamos dirigidos por un consejo de administración con amplia experiencia y contamos con profesionales de amplia trayectoria en el medio financiero.   
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CREDINOMINA
Ofrecemos un producto altamente competitivo por su sencillez de trámite, su costo y la rapidez de respuesta.

tasas y tarifas así como tener en orden la mayor cantidad de predios posible.
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