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Soluciones  DS S.A.
www.solds.net

1. INFORMACION CORPORATIVA:  

· Razón Social: Soluciones DS S.A. 
· Cédula jurídica: 3-101-256930
· Representante Legal y Apoderado General: Presidente Maximiliano Cordero Peña, Ingeniero Industrial, Maestría en Comercio y Negocios Internacionales.
· Celular del representante legal: 85097607
· Referencia Laboral:  
· Bolsa Bolsa Nacional de Valores 1987-1990 – Asociación Agentes de Bolsa.
· Banco BFA – División Operadora de Fondos Pro-vida 1990-1997 – Subgerente General
· Grupo DS – Coordinador de Proyectos
· Dirección Correo mcordero@solds.net

Historia:
Fué fundado en 2001 por un grupo de multidiciplinario de profesionales para brindar soporte y capacitación a empresas en el campo de  bases de datos relacionales y sistemas operativos Unix.    Más tarde incursionamos en desarrollo y comercialización de software colaborativo para automatización y  mejora de procesos.   Nuestras soluciones de software se encuentran instaladas en importantes empresas multinacionales y nacionales en Costa Rica y Centro América, así como destacadas empresas públicas y privadas de la región.
Destacan casos de referencia en gestión de calidad, prevención y monitoreo de lavado de dinero y automatización de procesos mediante flujos de trabajo o “workflow” (software para seguimiento de no conformidades, planes, gestión de ventas, expedientes, etc.).

2. AREAS DE TRABAJO:
Nos concentramos en las siguientes áreas de trabajo:
Software de Gestión de Calidad y de Normativa:  Desde el año 2000 hemos desarrollado y conceptualizado una serie de aplicaciones que buscan apoyar el trabajo del personal de gestión de calidad y de cumplimiento normativo.  Destacan:
· Software de administración documental (para apoyar el trabajo de levantamiento de la plataforma documental) 
· Software para administración de acciones correctivas y preventivas (CAPA Software) y para administrar planes de mejoramiento continuo. 
· Software para administración de producto no conforme (busca registrar las causas de producto no conforme y asociarles un plan buscando automatizar la identificación de costos de no calidad. 
· Software para administración de registros de capacitación y competencia que busca generar registros electrónicos del proceso de capacitación y entrenamiento identificando el costo asociado a dichas horas de capacitación a los colaboradores 
Software de Cumplimiento y Prevención de Lavado de Dinero: Nos vinculamos con el tema de software de prevención de lavado de dinero desde el año 2001 a partir de los actos terroristas del 11 de setiembre.  Nuestra experiencia nos ha permitido participar en el desarrollo y la implantación de software para los Oficiales de Cumplimiento (AML software) en bancos, financieras, puestos de bolsa, sociedades de fondos de inversión y operadoras de fondos de pensión.
Software de Gestión de Innovación:  Nuestra experiencia con múltiples clientes y las contribuciones de nuestros colaboradores en el proceso de mejora de productos, nos hizo abordar el tema de software para administración de ideas.  En 2008 a partir de nuestra relación con importantes firmas de consultoría en innovación se desarrolló Idearium, un software que administra el proceso de gestión y evaluación de ideas de innovación en las organizaciones.
3. MISION:
Conceptualizar, diseñar, desarrollar e implementar soluciones informáticas que agreguen valor a los diferentes procesos de nuestros clientes.

4. VISION:

Llegar a constituirse en un plazo no mayor a tres años en un proveedor líder de soluciones de valor agregado en el campo de software de mejoramiento de procesos de gestión.

5. VALORES:

· Vocación de servicio

· Trabajo en equipo

· Proactividad y anticipación a las necesidades de nuestros clientes

· Respeto a la persona
· Confidencialidad
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