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HISTORIA DE  "LA POSADA DE LA MISIÓN" 

La propiedad conocida en Taxco como Cerro de la Misión (ya que en la cima existe una ermita con una Cruz de los Misioneros Franciscanos, que visitaban la Región desde el Siglo XVII) fue adquirida al inicio del Siglo XX por un Empresario Mexicano Don José J. Razo, con la idea fundamental de construir centros turísticos desde la frontera Norte hasta el Sur de México.
En 1936, una destacada Mujer Taxqueña Doña Elena Razo Maciel, ante el infortunado suceso de la muerte de su padre, abandonó sus estudios en el Extranjero y regresó a su Patria para constituirse en continuadora de la obra monumental y visionaria de su antecesor. A pesar de su juventud realizó esa obra gigantesca con tesón y con talento. Se dice que la fe mueve montañas y en este caso justamente toda una montaña ha sido removida no sólo para dar asiento a las numerosas dependencias e instalaciones de la Posada, digna de destacarse, es que la obra en su conjunto, está ceñida a los más puros lineamientos mexicanos. 

La Posada de la Misión Hotel-Museo-Jardín es un Hotel de Categoría Especial, se inauguró en 1940 y  ahora después de más de setenta años, continúa la labor de esta Familia Taxqueña, quien la ha posicionado como una de las más destacadas y sobresalientes corporaciones turísticas del Estado de Guerrero, miembro de la Red de Haciendas y Estancias de México.. 

Las facilidades con las que cuenta son: 130 habitaciones tipo Estandar, Casitas, Junior y Master Suites, Suite Gobernador y Suite Presidencial, Restaurante, Cafetería, Lobby Bar, Centro de Convenciones, Spa y el Mural a “Nuestro Rey y Señor Cuauhtémoc”, obra del Maestro Juan O´Gorman, además de ser un Edificio de Patrimonio Histórico Nacional y Hotel-Museo-Jardín. Es el Hotel en Taxco que recibe más del 70% del Turismo Extranjero que recibe este Pueblo Mágico.
En la Gastronomía, su Restaurante el Mural es la Casa del Famoso Mole Rosa Santa Prisca, elaborado a base de pétalos de Rosa, así como del famoso trago “Suspiro de Plata” elaborado a base de mezcal y plata en grado alimenticio, igualmente el BugambiliaBooms.
Además en el 2002, la Posada de la Misión se propuso rescatar y restaurar las propiedades conocidas ahora como Hotel Minero de la Borda y la Casona Colonial Victoria, que en su conjunto componen las estancias turísticas de mayor tradición y arraigo en Taxco en lo que fue la Primer Ruta Turística de Latinoamérica: México-Cuernavaca-Taxco-Acapulco, creando con ello un Grupo Hotelero con capacidad de atender todos los niveles y mercados turísticos tanto nacional como internacional.
Su finalidad es la de seguir sirviendo a México a través del Turismo  

"Fomentar al Turismo es hacer Patria."  
